
 

Dotazníkové šetření: Centrum Baba 

Souhrn šetření před vyhodnocením 
V průběhu necelých tří týdnů v listopadu 2025 proběhla druhá část participace týkající se budoucího 

rozvoje Centra Baba. Řešené území původní zastavovací a koordinační studie, zadané městskou částí 

Praha 6 v roce 2024, zahrnuje celou oblast kolem supermarketu Albert, kavárnu Veronika, veřejná 

prostranství kolem, a celou křižovatku ulic Na Šťáhlavce, Šárecká a Matějská.  

Dotazník bude do konce roku 2025 vyhodnocen a výsledky následně prezentovány veřejnosti.  

Celkem bylo vyplněno 411 dotazníků. 293 dotazníků bylo zcela dokončeno (71,29%).  Většina dotazníků 

byla vyplněna až do konce, cenné jsou ale i záznamy těch respondentů, kteří se sice nedostali až ke 

konci dotazníku, odpověděli ale na otázky v oblasti mentální mapy řešeného území.  

Ukazuje se, že nejvíce respondentů nedokončilo dotazník po poslední otázce v oblasti pocitových map 

(zadávání podnětů do mapy). Celkově je to ale 7,3%, což je statisticky nevýznamný počet pro celou 

dotazníkovou sondu. Nedokončené dotazníky v dalších krocích jsou zlomkové procentuální hodnoty.  

Dokončené versus nedokončené dotazníky přehledně v tabulce:  

počet 
vyplněných 

otázek  

počet 
dotazníků 

% z celkového 
počtu dotazníků 

100% 293 71,29% 

90% 1 0,24% 

80% 10 2,43% 

70% 23 5,60% 

60% 7 1,70% 

50% 14 3,41% 

40% 30 7,30% 

30% 8 1,95% 

20% 1 0,24% 

10% 4 0,97% 

 

Kontrola elektronické bezpečnosti a relevance výsledků pomocí auto-

validačních AI nástrojů aplikace LimeSurvey (aplikace dotazníku)  

 

Detailní kontrola průběhu vyplňování ukázala, že průběh nebyl narušen žádnou významnou 

(více než jednotky případů) koordinovanou snahou o ovlivnění výsledků pomocí chatbotů či 

obchodováním s daty (unikátními kódy). Data ukazují na silnou občanskou mobilizaci 

(brigading), kde se někteří účastníci pravděpodobně domluvili, jak v dotazníku odpovědět. 

Tento přístup je možný a ukazuje na kolektivní komunitní akci založenou na určité shodě 

motivovaných respondentů.  



 
V jednom případě se ukázalo, že měl respondent vypracované otázky mimo aplikaci a pouze 

je do aplikace vložil (copy-paste). Nejde však o útok automatizovaným skriptem (botem).  

1. Časové anomálie (Podezřele rychlé vyplnění) 

Standardní doba vyplnění takto obsáhlého dotazníku s otevřenými otázkami by se měla 
pohybovat v řádu 10–30 minut. V datech se vyskytují 2 vymykající se případy (tj. 0,4% - hluboko 
pod hranicí statistické chyby). Oba jsou opatřeny emailem a vykazují známky lidské úvahy nad 
tématem. Nejedná se tak o chatboty, ale o předpřipravenou akci respondenta mimo aplikaci.  

Záznam 226: Respondent měl texty předpřipravené a pouze je "zkopíroval a vložil" (CTRL+C, 
CTRL+V), nebo měl otevřených více oken a odeslal je najednou. Nejde nutně o bota, ale o velmi 
připravenou akci. 

2. Obsahová duplikace (Model "Copy-Paste") 

Jeden respondent vykazuje známky extrémního zkreslování dat pomocí opakování stejného 
obsahu. 

Záznam 285: Respondent vložil identický blok textu ("Chybi nam tu vse, co jsem vyjmenovala: 
zuzeni a zpomaleni komunikaci...") do 5 různých textových polí za sebou. Toto je typický 
vzorec "frustrovaného aktivisty". Nejde o strojovou manipulaci, ale o snahu "zaplevelit" 
analýzu textu klíčovými slovy, aby si jich vyhodnocovací algoritmus všiml. 

3. Analýza IP adres a sítí 

3 IP adresy jsou si velmi blízké (poskytovatel pravděpodobně stejný lokální ISP, např. Pe3ny 
Net nebo lokální Wi-Fi provider na Praze 6). Není to důkaz podvodu, spíše potvrzení, že hlasují 
sousedé ze stejné lokality. 

4. Koordinace "Šablony" (Názorová shoda) 

Ačkoliv texty nejsou 100% shodné (což by značilo roboty), obsahová analýza ukazuje u 3 
dotazníků (0,7%) silnou tematickou koordinaci, která naznačuje, že respondenti se 
pravděpodobně koordinovali mezi sebou. Může se ovšem jednat o shodu náhod. Veřejná 
diskuse o problémech Centra Baba má poměrně shodná témata napříč populací.   

 

Závěr: Po provedení důkladné křížové kontroly sloupců a struktury dat (Limesurvey export), 
bylo potvrzeno zjištění bezvadnosti více než 98% odevzdaných dotazníků.  
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